

右翼民粹势头凶 一体化艰难前行

——欧洲大选年回眸

奥地利中右翼人民党和极右翼自由党日前就组阁谈判达成一致,若不出意外,新政府将于18日宣誓就职。这意味着未来5年两党将联合执政,奥地利将成为西欧唯一一个政府内阁包含极右翼政党成员的国家。

这一结果,让不少人捏了把汗。欧盟伙伴担心,奥地利政府未来内政外交政策整体向右转的趋势恐将不可避免。

2017年是欧洲大选年,荷兰、法国、奥地利、德国等欧洲多国举行选举,欧洲主流社会力量虽然竭力扛住了右翼民粹主义的冲击,但也被迫收缩了防线。欧洲一体化进程不仅未像支持者们所期盼的那样全速前进,相反却显得有些跌跌撞撞。

在诸多掣肘因素中,来自右翼民粹主义的干扰尤为显著。“亲欧”的荷兰自由民主党保住第一大党头衔让欧洲一体化的支持者们稍稍松了口气,但荷兰

极右翼自由党赢得20个议席,超出预期;作为欧洲一体化的“法国动力”,年轻的马克龙当选总统让人欣喜,但极右翼政党“国民阵线”候选人勒庞获得近34%的选票;在作为欧洲一体化重要“发动机”的德国,总理默克尔领导的联盟党在联邦议院选举中拔得头筹,但因在难民问题上失分,所获议席大幅减少,目前仍然陷在选举后的组阁困境之中。

“拉扯”的第二个方向来自欧洲一体化的发祥地“老欧洲”。在荷兰议会选举中,极右翼政党自由党成为议会第二大党;在法国总统选举中,极右翼候选人勒庞尽管败选,但仍有不少拥趸;德国大选中,极右翼政党德国选择党拿下第三大党头衔,历史性地进入联邦议院。

“拉扯”的第三个方向来自波兰、匈牙利等所在的“新欧洲”。与“老欧洲”相比,“新欧洲”发展速度快,也有巨大的发展需求,但长期以来在欧盟内却难以与“老欧洲”国家“平起平坐”。匈牙利等国一直不满欧盟在基础设施投资等方面偏袒“老欧洲”,这种不满孕育了反欧盟的土壤,也为民粹主义的发展提供了口实。

虽有上述掣肘因素,但是应该看到,欧洲一体化的体制机制和民意等方

面的基本面未被撼动,一体化带来的和平、合作、发展等方面成就仍是欧洲形势的主要方面。另外,还有更多积极的变量在不断出现。英国“脱欧”谈判的波折对欧盟其他成员国来说既是警示也是启示;“老欧洲”经济的逐渐复苏和“新欧洲”的快速发展或将为欧盟改革提供动力;世界经济整体向好的态势也会助欧洲一体化一臂之力。

总体看来,尽管步履比较艰难,但一体化在欧洲国家已经深入人心,反欧盟和势力眼下难成大气候,一体化进程将会继续向前推进。进一步看,如果欧盟及其主要成员国能在右翼民粹主义崛起的预警下,进行大刀阔斧的改革,正视各成员国不同的发展需求,不断凝聚共同的意愿,扩大合作空间,那么欧洲一体化就能破除右翼民粹主义的羁绊,迈开更加有力前行的步伐。

(据新华社布鲁塞尔12月18日电)

中共十九大精神对外宣介团访问南非

新华社约翰内斯堡12月18日电 12月14日至17日,应南非非洲人国民大会邀请,中组部副部长高选民率十九大精神对外宣介团访问南非并作为中共代表出席非国大五十四大。高选民向南非总统、非国大主席祖马转交了中共中央致非国大党代会的贺信。高选民分别会见非国大总书记曼塔谢和南非共产党第一副总书记马派拉,宣介十九大精神。高选民还出席了南非独立传媒集团及中国驻南非使馆与南非全国公民组织联合举办的两场十九大精神专题宣介会并发表主旨演讲,来自南非政府、政党、

工商界及智库的共150余名代表出席。高选民全面阐释了十九大的主要精神和重要意义,介绍了十九大在政治上、理论上、实践上取得的一系列重大成果,强调中国将致力于不断巩固和深化同包括南非在内的非洲国家团结合作,寻求互利共赢,携手构建人类命运共同体。南非各方祝贺十九大成功召开,盛赞中国共产党领导中国取得的巨大成就,表示中国的成功之路对非洲很有借鉴意义。

高选民向南非政党官员等赠送了英文版《习近平谈治国理政》(第二卷)和十九大报告。



俄正式启动新一届总统选举活动

新华社符拉迪沃斯托克12月18日电 《俄罗斯报》18日刊登的俄联邦委员会(议会上院)决议显示,俄2018年总统选举活动即日起正式启动。

决议指出,俄总统选举将于2018年3月18日举行。俄总统选举活动从12月18日起正式开始,在今后90天内,候选人将完成向俄选举委员会提交相关材料、收集选民签名、宣传竞选纲领、通过媒体与反对者辩论等法律规定的相关程序。

俄联邦财用于新一届总统选举的预算约为149亿卢布(1美元约合59卢布)。

俄现任总统普京日前宣布将以独立候选人的身份参加2018年总统选举。

俄罗斯实行总统制。俄宪法规定,总统任期6年,同一人不能担任总统超过两个连续任期,总统选举事宜由联邦委员会决定。

纽约布鲁克林“圣诞小镇”盛装迎圣诞

这是12月16日晚在美国纽约布鲁克林“圣诞小镇”拍摄的绚丽灯饰。

美国纽约布鲁克林“圣诞小镇”位于布鲁克林戴克高地。每逢圣诞节临近,这里的家家户户摆放出梦幻精美的圣诞灯饰,把街区打造成美轮美奂的童话世界。



皮涅拉 当选智利新总统

当地时间12月17日晚

智利选举委员会宣布

根据对总统选举第二轮投票99.62%选票的统计

54.57%

前总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉获得

的选票,当选连任智利总统

皮涅拉将于明年3月11日正式就职

标题新闻

● 法国总统再次批评特朗普政府退出《巴黎协定》
● 土耳其总统说将在东耶路撒冷设驻巴大使馆

● 波音747将告别美国商业客运舞台
● 智利南部泥石流造成4人死亡18人失踪
(均据新华社电)

豫东豪酒 真正好酒

原汁红酒 高贵不贵

葡萄蒸馏白酒 口味独特

河南威豪酒业是一家拥有自己种植基地和生产车间的红白葡萄酒“种酿销”三产融合庄园,从种植到酿造,严格控制产品质量,精心挑选和采摘葡萄,酿造出口感独特的红白葡萄酒和葡萄蒸馏白酒。

公司主要产品:佐菲特、拉图卡蒂、豫东豪酒等,欢迎品尝垂询。



淮阳旗舰店电话:0394-2629888 2626999 15062181666 地址:淮阳县周淮路路北(老汽车站对面) 网址:www.weihawine.cn